KonTpoabnbie padorel k YMK MakapbiueB 9 kiaacc nmo ajareope
9 knacc.
KonTpoabnas padora Ne 2
««KBamparnunas ¢pynkiusa. CteneHHas GyHKIIHAS

Jdemo-BapuaHT

1. Vkaxwure 00JIacTh ONpeeieHns (yHKIIUH:

y =+5x — 2;

2. Ykaxwure 00NacTh 3HAUCHUN (PYHKITUN:
7
=—; = —/x.
y x-1’ y \/—
3. Pasznoxxute Ha MHOXKUTEIH KBAAPATHBINA TPEXUIICH:

1) x%-5x+6; 2) 5y?-3y-2;
4. 4. Cokparute npoOb
3y2+2y—1
5y +5
5. H3o0pa3ute cxematudecku rpa@uk GyHKINH:
y=3x%

6. Beruucnure:
1) 33/32 + =27 + V1; 3) ¥/0,0081 - 16;
2) V81z;
Kontpoabnas padora Ne 3

«YpaBHEHHS U HEPABEHCTBA C OJTHOM MTEPEMEHHOMN.

Jdemo-BapuanT

1. Pemmre HepaBeHCTBO:
1) 2x2-5x+2<0;

2) 3x-x2>0;

3) 6x2+x-1>0;

2. Pemmre HEpaBEHCTBO METOJOM WHTEPBAJIOB:

. x—1.5
1) (x-3)(x+7)<0; 2) — = 0.
3. Pemmre ypaBHeHue:
1) x%-12=0; 2) 5y*+9)2-2=0;

4, Onpe;[enHTe, IMPpU KaKUX 3HAUYCHUAX X UMCCT CMBICJT BBIPAKCHUC

J&+3)(5 - 2%).

5. Haiiaure obnacTs onpeaeneHus GyHKIUN




T x—x3
6. Ilpu kakux 3HaUYeHUSIX K ypaBHEHUE
kx2-10x-1=0 mMeeT 1Ba pa3IMIHBIX KOPHS?
KourpoJabHas padora Ne 4
«CucTtembl ypaBHEHUH 1 HEPABEHCTB C IBYMS] HCHM3BECTHBIMH. »

Jdemo-Bapuanr

xt+y=1

1. Pemre cucremy ypaBHEHUH {XZ +y2 =25

2. Iliomaas npsMOYTOJILHOTO TPEYrojibHUKA paBHa 15 M2, a CyMMa JIJIMH €ro KaTeTOB paBHA
11 oM. Haiinure xateTsl.
3. Pemmre rpaduuecku cucremy ypaBHEHUI

{X+y=7
xy = 10

4. Pemute cucTeMy ypaBHEHHI

{ Xx—y=>5
x4+ 2xy —y? =-7

5. M306pa3uTe Ha KOOPAUHATHOM IJIOCKOCTH MHOKECTBO TOUYEK, 3a7[aBA€MOE HEPABEHCTBOM:
1)y>%x—3; 3) y<x?-—4
2)-5<y<x+05; 4) xy < 10.

6. SIBASFOTCS JIM pEIICHUEM CHCTEMbI HEPABEHCTB

{X(X+4)Sy—3,
y+x<0

napsl YUCEI:
(2 0); (=23 V2); (-1;3); (20 =) (-3; 1); (-4; 3)?
KonTtpoabnas padora Ne 5
«Apudmerndeckas IpOrpeccHs»
Jdemo-Bapuanr

1. HaiiguTe nBaamarh mecToi ujieH apudMeTHIECKON TPOrpeccr (a,), MePBHIN YWIEH KOTOPOTo
paBeH 12, a pa3HOCTb paBHa -3.

2. Haiingute cymMMy TpUILIaTH BOCBMH MEPBBIX WICHOB apu(pMETUIECKON mporpeccun 5; 12; ...
N . . 1

3. Haitnute nepBbiit wieH apudMeTHdecKoil nporpeccuu (a,), eciu as = 64, d = >

4. Haitnure pa3HocTh apuMeTHIecKoM nmporpeccuu (c,), eciu ¢s=32, cg=40.

5. Haiinnre cyMMy BceX HaTypaJIbHBIX TPEX3HAUHBIX YHCEN, KPATHBIX 4.

6. SBmsiercs nm yucno 1,2 wieHoM apudMeTnueckoi nporpeccuu (a,), B KOTOpou a1 = -4, ai1 = -
1,47

KoutpoabsHnas padora Ne 5



«["eomeTpuyeckas mporpeccus

Jdemo-BapuanT
1

1. Haiigure BocbMoii wieH reomeTpudeckoii nporpeccuu (bn), eciu b1=-18, q = >

2. HaiinuTte cymMy JiecsITH TIEPBBIX WICHOB reoMeTpru4eckoil mporpeccuu (bn), eciiu ee nepBblii
YJIEH paBeH &, a 3HaMEHATENb PaBeH 2.

3. Haiinute yeTBepThlil WwieH reoMeTpudeckoi nporpeccuu (bn), eciau uzsectHo,
yt0 b3=-0.08, bs=-0.32.

o 5
4. CymMa 1epBbIX BOCBMH WICHOB reoMeTpudeckoii mporpeccuu (bn) paBHa Se=, a
sHamenarens ( = -0,5. Haiinure bs.

5. HaiimuTe CyMMy YeThIpEX MEPBBIX WICHOB F€OMETPHUCCKOM mporpeccud (y,), ecau y1=0,55,
v2=0,44.

6. [lng reomeTpuueckoi mporpeccuu (x,) ¢ MOJI0KUTEIbHBIM 3HaMEHATEIeM U3BECTHO, UTO x2=1
¥ x4=3-2v/2. HaiiiuTe cyMMy HepBbIX YETBIPEX HICHOB 3TOI MPOrPECCHH.

Kontpoabnas padora Ne 6
«neMeHTbl KOMOMHATOPHKH U TEOPHH BEPOSITHOCTEH. »
Jdemo-BapuaHT

1. CKOJIBKO MOXHO COCTaBHTh PA3JIMYHBIX TPEX3HAYHBIX uncen u3 mudp 1, 3, 7, 9 0e3
noBTOpeHUS udp?

2. U3 8 criopTCMEHOB KOMaH/Ibl, YCTICITHO BBICTYITUBIINX Ha PAHOHHBIX COPEBHOBAHUSAX, HAJIO
BBIOpATh 3 A y4acTusl B 00JACTHBIX COPEeBHOBaHMIX. CKOJIBKO CYLIECTBYET CIOCOOOB, UTOOBI
c/enaTh Takoi BeIOOp?

3. CkombKo cymiecTByeT crnoco0oB BeiOOpa 3 10 0THOKIACCHUKOB 2 YYEHUKOB JJISl y4acTHs B
KoHIIepTe?

4. B mauke 8 TeTpaneii B IMHEWKY U 4 B kineTky. 13 mauku Hayran 6epyr 2 terpaau. Kakosa
BEPOATHOCTH TOTO, CTO 00€ TeTpaau OKaXyTCs B JIMHEUKY?

5. JInd ykpaieHus eIKu MpUHECIH KOpoOKy, B KOTOPOH 8 KpacHBIX, 5 XKENTHIX, 6 cepeOpsIHbIX
mapoB. M3 kopoOku Hayraja BEIHUMAOT OAuH 1ap. KakoBa BEpOSTHOCT TOT0, YTO OH OKaXETCsI
KpPacHbIM?
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HUrorosas

JleMo-BapHaHT

1. Ha pucynke nzobpaxeH rpauk TemrepaTypbl BO3IyXa B TEUCHUE CYTOK. YKaKUTE
MPOMEXKYTKH BPEMEHH, KOT/Ia TEMIIEpaTypbl Bo3pacTaia u Korjaa yosiBana. Yemy paBHbI
HauOoJIbIlIee U HAaMMEHbIIIee 3HaUeHHEe TeMIepaTyphl?

. /
4 / \\
\/
2
1
0—4 24 >t u
2. Pemmre HEpaBeHCTBO (X-5)(x+2)>0.
3. Pemmre ypasrenne 4x*-2x2-1=0.
4. Pemute cUCTEMy ypaBHEHHI
{ 2x+y =4,
x? +y% =5.

5. Tocrpoiite rpadmk byHKIME y=6x>-5x+1. [Ipn KaKUX 3HAYEHHUAX X 3HAYCHHS )
MOJIOKUTEIBHBI?

6. Haiinure yeThIpHAIIATHIA WIEH U Pa3HOCTh apu(PMeTHIeCcKoi mporpeccuu, eciu a1 =10,
S14=1050.

7. Tennoxon mponiei 1o TCYCHUO U MIPOTUB TCYCHUA PCKU 110 48 KM, 3aTpaTB HAa BEChb IYTh 5
4. KakoBa coOcTBeHHAas CKOpPOCTH TCILJIOXOAA, €CJIN CKOPOCTh TCUYCHHA PCKU 4 xm/u?

8. Haiigure obmacTh onpenencHus QyHKINN

J3y?—y—14

y*=9

gy) =

9. Haﬁ,Z[HTC IMOJIOKUTCIIBHBIC 3HAYCHUS X, IJI1 KOTOPBIX BBIIIOJIHCHO HCPABCHCTBO

4x-x*<3



